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Den 26. april 2023

fortsættes side 2

Referat af Grundejerforeningen Liselundagers ordinære Generalforsamling 
mandag den 17. april 2023

Tilstedeværende: 19 personer heraf 16 stemmeberettigede + 22 fuldmagter.

1. Valg af dirigent og referent
Bestyrelsen foreslog Gert Poulsen, GHA 7, som dirigent, hvilket forsamlingen bifaldt enstemmigt. 
Gert takkede for valget og kunne konstater at GF var lovligt indkaldt, materialet udsendt til tiden og at 
Generalforsamlingen således var beslutningsdygtig. Gert gav derefter ordet til Søs som ligeledes var 
referent.

2. Beretning 
Søs gennemgik beretningen med et par uddybende bemærkninger til nogle af punkterne.
Med hensyn til fjernvarme havde Søs indhentet lidt oplysninger hos Høje Taastrup Fjernvarme 
(HTF) som kunne fortælle, at projektet skrider således frem, at der lige nu bliver arbejdet på at få 
hovedledningen på det grønne fællesareal ved HT-Stien færdig, derefter begynder de at grave 
stikrør  på Lindegårdsager (LGA). Det arbejde forventer de at gå i gang med i løbet at et par uger. 
Medlemmerne på LGA får en seddel i postkassen, med orientering, inden de begynder at grave. HTF 
forventer at arbejdet varer ca. 2 måneder.
Efterfølgende begyndes der på Georg Hansens Ager (GHA). Vi nærmer os sommer og jeg tror ikke 
de kommer i gang før efter sommerferien. Medlemmerne på GHA får ligeledes besked når arbejdet 
påbegyndes.
Liselundager er den sidste vej der får lagt rør. Jeg skal prøve at holde jer orienteret, når jeg får 
oplysninger om det videre arbejde.
Alle fik til sidst betalt kontingent for indeværende år om end nogle meget sent. Vi vil gøre et nyt tiltag 
og sende en reminder ud en uges tid inden den 1. juli, hvor kontingentet senest skal betales. Det vil
lette kassereren en hel del, at man skriver vej og nr. (fx GHA 10 osv.) og gerne også navn på ind-
betalingen, det gør det langt nemmere og der bruges mindre tid på at være stifinder, hvem der har 
betalt. 
Efter dette blev formandens beretning taget til efterretning.

3. Forelæggelse af revideret regnskab
Kassereren, Michael, fik herefter ordet til regnskabet. En enkelt havde bemærkning til at der bruges 
flere penge på beskæring, Dertil svarede Michael at det var aftalt at der blev afsat ekstra penge af, 
til den store beskæringsrunde vi er i gang med. Ingen havde flere bemærkninger til regnskabet, som 
herefter blev godkendt af alle.

4. Indkomne forslag
Der var ikke indkommet noget forslag.

5. Fastsættelse af kontingent/budget
Michael fik ordet igen for at svare på evt. spørgsmål til budgettet, Der var ingen bemærkninger til 
budgettet, kontingentet forbliver på 2.500 kr. Budgettet blev således godkendt af alle.

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Kasserer Michael J. Jensen (GHA 9), bestyrelsesmedlem Sükrü Harmankaya (LLA 14) og Helle 
Nygaard (LGA 1) blev alle enstemmigt genvalgt for en 2-årig periode.
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PS.
Husk at betale kontingent via netbank til Danske Bank: Reg. 3178, Konto nr. 10 222 362, senest 1. juli.  

7. Valg af to suppleanter til bestyrelsen
Martin Rimborg (LGA 3) og Maria Bertelsen (GHA 8), blev begge enstemmigt genvalgt for en 1-årig 
periode.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Carsten Friis Dam (LGA 16) blev genvalgt som revisor. Susanne Poulsen (GHA 7), blev genvalgt som 
revisorsuppleant, begge for en 1-årig periode. 

9. Sidste punkt på dagsordenen var eventuelt
Der blev stillet spørgsmål til den statslige pulje på afkoblingsgebyr, nogen mente ikke der var flere 
penge i den pulje og man var således i tvivl om HTF så betalte alligevel, gebyret på 8.200 kr.
Jeg kan oplyse, at i de papirer vi fik sidste år på vores GF fra HTF (I kan se slideshow på vores 
hjemmeside www.grf.-liselundager.dk på forsiden under information, slide 14: Afkobling af gas) hvor 
der står, at man selv skal opsige sin gasaftale hos Evida. Man betaler ikke for frakobling, da den 
(automatisk) enten betales af statens afkoblingspulje eller af HTF.  Jeg har kontaktet HTF og fået dette 
bekræftet.
Ingen havde flere emner til eventuelt, men inden dirigenten lukkede GF, takke han bestyrelsen for 
deres gode arbejde. Gert gav herefter ordet til Søs, som takkede for fremmøde og lagde op til at man 
blev lidt for at hygge og få sludret med hinanden. Søs sluttede med et på gensyn til næste år.
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